
Novoročné priania
Milan Semančík, predseda SPPK (Roľnícka spoločnosť s.r.o., Kyjov) – „Do nového roka želám
všetkým poľnohospodárom a potravinárom vyrovnané podmienky na podnikanie. Len v takom
prípade máme šancu byť na otvorenom trhu konkurencie schopní. Poľnohospodárom zároveň prajem
lepšie speňažovanie ich produkcie a potravinárom vyššie zastúpenie slovenských potravín
v obchodoch a lepšie realizačné ceny. K tomu všetkým pevné zdravie, ktoré je základom úspechu
každého jedného z nás.“
 

 
Alexander Pastorek, podpredseda SPPK (Agrocoop, a.s., Imeľ) – „Všetkým chovateľom dojníc,
ktorí ostali pri produkcii mlieka na Slovensku, želám, aby v roku 2017 mali stabilnejšie prostredie,
ako tomu bolo v ostatných rokoch. Aby sa im darilo, k tomu je nevyhnuté aj pochopenie zo strany
spotrebiteľov, aby pri kúpe potravín mysleli na domácich slovenských producentov.“
 
Dušan Janíček, podpredseda SPPK (Slovenské cukrovary, s.r.o., Sereď) – „Želám všetkým
poľnohospodárom a potravinárom, aby v rámci podnikateľského prostredia zavládli férové
podmienky. Aby v jednotnom trhovom prostredí EÚ boli podporné mechanizmy nastavené rovnako vo
všetkých krajinách EÚ. Aby za tovary a služby dostali dodávatelia a predávajúci férovú cenu. Aby
politici a štátne autority reagovali na podnety a skvalitňovali podnikateľské prostredie na
Slovensku.“
 
Peter Benčúrik (SLAVIA CAPITAL Bratislava) – „Poľnohospodárom, potravinárom a zároveň
spotrebiteľom želám do nového roka najmä pevné zdravie a aby im pri nákupoch potravín nechýbala
múdrosť, obozretnosť a v hrudi vždy bilo srdce pre Slovensko.“
 
Milan Halmeš (PD Žemberovce) – „Prial by som si, aby sme boli hrdí na svoju krásnu profesiu
a vedeli to aj dôstojne prezentovať. Prial by som si aj to, aby sme sa všetkým, čo máme v našom
sektore dobre zanalyzované, ďalej už nezaoberali, ale našli čo najskôr odvahu a správne nástroje na
vyriešenie tých kritických oblastí, s ktorými je väčšina poľnohospodárov nespokojná. Rovnako si



želám, aby sme sa za stav v našom sektore nehanbili. Aj my sme zodpovední za súčasnú situáciu, tak
v roku 2017 nestrkajme hlavu do piesku a pracujme so cťou.“
 
Peter Hudák, ml. (AGRO-MOLD a.s., Moldava nad Bodvou) – „Všetkým pracovníkom
v agropotravinárstve želám najmä súdržnosť a nesebeckosť. Len tak sa pohneme v našich
predsavzatiach ďalej.“
 
Peter Horvát (PVOZ SHR Mostová, Zeltop) – „Želám všetkým pokojný a vydarený hospodársky
rok. Nech je v znamení správnych rozhodnutí a podpory smerujúcej aj do špecializovanej rastlinnej
a živočíšnej výroby.“
 

 
Marián Kohút (Agrifarm, s.r.o., Turčianska Štiavnička) – „Prajem Vám do Nového roku, aby
Vám dal Pán boh zdravia do širokého dožitia. S menšími hriechmi, s väčšou radosťou, s božou
milosťou, na poli úrod, vo dvore príplot, na statečku rozmnoženia a na dietkach potešenia!“ 
 
Emil Macho (Agropodnik a.s., Trnava) – „Poľnohospodárom želám veľa sedliackej hrdosti a želám
nám spoločne, aby o nás, poľnohospodárov, mala naša vláda a spoločnosť rovnaký záujem a názor,
ako je to u našich južných, severných a západných susedov.“
 
Miroslav Maxon (PD Inovec, Trenčianske Stankovce) – „Ďakujem všetkým, ktorí vlani hľadali na
pultoch obchodov slovenské potraviny a želáme všetkým, aby ich našli v roku 2017 oveľa viac.“
 
Slavomír Moravčík (Liptovské pekárne a cukrárne VČELA-Lippek, Lipt.Mikuláš) – „Všetkým
želám, aby v našich obchodoch nachádzali už len kvalitný, čerstvý a voňavý kváskový chlebík a
pečivo bez konzervačných látok a potravinárskych farbív od naozajstných poctivých pekárov a
cukrárov."
 
Karol Motyka (PD Šenkvice) – „Moje želanie je, aby sme v našich prevádzkach, sadoch a poliach
postupne začali cítiť, že o prácu v agropotravinárstve majú záujem aj mladí ľudia. Potrebujeme



generačnú výmenu ľudí, potrebujeme odborne vzdelaných mladých kolegov, ktorí majú chuť
pracovať so zvieratami, na pôde, s potravinami a ktorí vnesú do poľnohospodárstva a potravinárstva
aj inovatívneho ducha.“
 
Jozef Ovšaník (Poľnodružstvo Kružľov) – „Želám šťastie, zdravie, pohodu, poľnohospodárom na
čas vyplatené dotácie a múdru Pôdohospodársku platobnú agentúru.“
 

 
Juraj Petruš (RD Bzovík) – „Poľnohospodárom želám čo najmenej neuvážených krokov a v novom
roku lepšie ceny pri všetkých agrokomoditách, menej chaosu v štátnej správe a menej byrokracie pri
podávaní žiadostí a následných kontrolách.“
 
Peter Schultz (PD Mojmírovce) – „Všetkým poľnohospodárom a potravinárom prajem, aby sa
konečne dočkali rovnakých podmienok na podnikanie medzi tzv. starými a novými členskými
krajinami Európskej únie. Je to nutnosť, pokiaľ máme pôsobiť na spoločnom európskom trhu.“
 
Oliver Šiatkovský (PVOD Madunice) – „Poľnohospodárom želám aspoň vlaňajšie množstvá úrod,
ale za prijateľnejšie ceny a priaznivé počasie. Rovnako všetkým prajem, aby sme mali dostatok
spotrebiteľov dožadujúcich sa kvalitných slovenských potravín a aby sme my, poľnohospodári
a potravinári, im dokázali vyhovieť a dostať na pulty obchodov oveľa viac slovenských výrobkov.“
 
Marián Šolty (Levické mliekarne a.s.) – „Do nového roka prajem, aby ľudia brali ceny potravín
s takým pokojom a rešpektom, ako akceptujú ceny pohonných hmôt a ceny za mediálno-komunikačné
služby. Naša spoločnosť dáva neprimerane na pranier ceny potravín, akoby nechcela akceptovať fakt,
že producenti poľnohospodárskych výrobkov a potravín sú zárukou zveľaďovania a obnoviteľnosti
krajiny.“
 
 



 


